
 
 
 

 

 

 
 

27ο Ράλλυ «24 Ώρες Ελλάδα»  
19-20 Οκτωβρίου 2024 

Θεσσαλία - Στερεά Ελλάδα 
 
Το ράλλυ αντοχής «24 Ώρες Ελλάδα» ξεκίνησε το 1998 και διοργανώνεται στις 19 & 20 
Οκτωβρίου για 27η συνεχόμενη χρονιά. Το «24 Ώρες Ελλάδα», που μέσα στην πορεία του στο 
χρόνο έχει χτίσει ένα μοναδικό μύθο και έχει αποκτήσει φανατικούς ακόλουθους επιστρέφει 
μετά από 21 χρόνια στο Βουνό των Κενταύρων και ο ΣΙΣΑ μαζί τους Φίλους Ιστορικών Οχημάτων 
Βόλου (ΦΙΟ) θα προσφέρουν μία μοναδική φιλοξενία στην πόλη του Βόλου.  
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν έως ενενήντα ετοιμοπόλεμα πληρώματα με ιστορικά αυτοκίνητα που θα 
ξεκινήσουν το Σάββατο 19 Οκτωβρίου στις 11:00  το πρωί από την Χαλκίδα με κατεύθυνση προς την 
Παραλία Πελασγίας όπου θα γίνει η πρώτη ανασυγκρότηση. Στη μάχη θα μπουν οι ειδικές της Θεσσαλίας 
& του Πηλίου  με κατεύθυνση προς την Παραλία Βόλου, όπου θα γίνει η τρίωρη ανασυγκρότηση του «24 
Ώρες Ελλάδα» και ο τερματισμός του επάθλου «12 Ώρες Ελλάδα».  
Στις 12:00 το βράδυ θα ανάψουν οι προβολείς και θα συνεχιστούν οι ειδικές διαδρομές στο Πήλιο. Η 
νυχτερινή περιπέτεια θα συνεχιστεί προς Αλμυρό, Νεράιδα, Ανάβρα  και  Νέο Παλαμά με κατεύθυνση 
προς Λαμία για μία τελευταία μικρή ανασυγκρότηση.  Με το ξημέρωμα, αγαπημένες ειδικές της Στερεάς 
Ελλάδας  θα φέρουν τους μονομάχους στην παραλία της Χαλκίδας για τον τερματισμό.  
Η δεξίωση απονομής επάθλων θα γίνει την Δευτέρα 21 Οκτωβρίου στις 8 το βράδυ. 
 

 Το ράλλυ αντοχής «24 Ώρες Ελλάδα» απευθύνεται σε καλά προετοιμασμένα πληρώματα 
που θέλουν να ζήσουν μια μοναδική περιπέτεια σε θρυλικές διαδρομές. Ο αγώνας 
διεξάγεται βάσει των κανονισμών της FIVA σε απομακρυσμένους & ανοιχτούς στην 
κυκλοφορία δρόμους. 

 Δεκτά είναι όλα τα πιστοποιημένα ιστορικά αυτοκίνητα άνω των 30 ετών, καθώς & 
«youngtimer» 20-29 ετών. Roll cage & roll bar δεν είναι απαραίτητα, είναι όμως αποδεκτά. 

 Δεν απαιτείται αγωνιστική άδεια, είναι απαραίτητο όμως να υπάρχουν δίπλωμα 
οδήγησης για τον οδηγό, ασφάλεια για το αυτοκίνητο καθώς και οδική βοήθεια. 

 Η διάρκεια του αγώνα από την εκκίνηση έως τον τερματισμό είναι 24 ώρες και ενδιάμεσα 
θα υπάρχουν 2 μονόωρες στάσεις καθώς και μία τρίωρη ανασυγκρότηση για ξεκούραση. 
Η απόσταση κάλυψης ανέρχεται στα 800 χλμ και οι συμμετέχοντες θα αγωνιστούν σε 
περίπου 20 ειδικές διαδρομές, με δορυφορική χρονομέτρηση, gps tracking & live έκδοση 
αποτελεσμάτων. 

 Στο έπαθλο «12 Ώρες Ελλάδα»  & την κατηγορία Touring Trophy αγωνίζονται όσοι θέλουν 
να ζήσουν την εμπειρία αυτού του μοναδικού αγώνα αντοχής ιστορικών αυτοκινήτων, 
αλλά δεν θέλουν να υπερτιμήσουν τις δυνάμεις τους στη νυχτερινή οδήγηση.  

 Για τις ειδικές διαδρομές δεν απαιτούνται εξελιγμένα όργανα πλοήγησης και αρκεί ένα 
καλό οδόμετρο & ένα χρονόμετρο. Όλα τα όργανα μέτρησης απόστασης, χρόνου ή 
πλοήγησης είναι ελεύθερα! Οι αποστάσεις, οι μέσες ωριαίες ταχύτητες και τα σημεία 
χρονομέτρησης των ειδικών διαδρομών γνωστοποιούνται έγκαιρα.  

Οι δηλώσεις συμμετοχής λήγουν την Πέμπτη 10 Οκτωβρίου, ενώ η προθεσμία για συμμετοχές με 
μειωμένο παράβολο λήγει την Πέμπτη 19 Σεπτεμβρίου. Πληροφορίες & ενημερώσεις στην 
ιστοσελίδα www.sisa.gr 


